

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议在京召开

会议传达习近平关于巩固拓展主题教育成果的重要讲话

对学习贯彻落实讲话精神作出部署

蔡奇出席总结会议并讲话

新华社北京2月4日电 学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育总结会议4日在京召开。

日前，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在主持中央政治局会议审议主题教育总结报告和关于巩固拓展主题教育成果的意见时发表了重要讲话。他指出，主题教育启动以来，全党紧扣“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，聚焦主题主线，明确目标任务，突出以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干，与做好开局之年工作紧密结合，特别是着力解决制约高质量发展问题、群众急难愁盼问题、党的建设突出问题，达到预期目的，取得明显成效。

习近平强调，要巩固拓展主题教育成果，抓好意见落实，形成长效机制。要持续加强理论武装，教育引导党员干部通过坚持学习党的创新理论，悟规律、明方向、学方法、增智慧，固本培元、凝心铸魂，进一步打牢党的团结统一的思想基础。要持续推动解决问题，继续抓好整改落实、建章立制，让人民群众切实感受到解决问题的实际成效，让人民群众有获得感。要持续改进作风，落实“四下基层”，坚持和发展新时代

“枫桥经验”，走好新时代群众路线，纠治形式主义、官僚主义，切实抓好整治形式主义为基层减负工作。要大兴务实之风、清廉之风、俭朴之风，发扬自我革命精神，在全党组织开展好集中性纪律教育。要持续夯实基层基础，推进以党建引领基层治理，充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，推进基层治理体系和治理能力现代化。要持续抓好落实，树立正确政绩观，坚持问题导向，实事求是、因地制宜，重实干、做实事、求实效，更好将主题教育成果转化为推动高质量发展的成效。各级党委(党组)要把巩固拓展主题教育成果作为重大政治任务，扛起主体责任，不折不扣抓好落实。

会议传达了习近平在中央政治局会议上的重要讲话。中共中央政治局常委、中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组组长蔡奇出席会议并讲话。他强调，习近平总书记的重要讲话，充分肯定主题教育取得的明显成效，对巩固拓展主题教育成果提出明确要求。我们要深刻领会，认真贯彻落实。

蔡奇指出，这次主题教育之所以能够取

得明显成效，根本在于党中央的坚强领导，在于习近平总书记亲自谋划、直接领导、全程指导、示范引领。习近平总书记出席主题教育工作会议并作动员部署，主持召开中央政治局常委会会议、中央政治局会议审议相关文件，围绕主题教育主持中央政治局集体学习和专题民主生活会，并多次实地考察调研，对主题教育提出要求、作出一系列重要论述，为主题教育高质量开展指明了方向、提供了重要遵循。

蔡奇强调，这次主题教育为新时代开展党内集中教育积累了新经验，主要包括：坚持把理论学习贯穿始终、突出问题导向、服务中心任务、力戒形式主义、以上率下示范引领等，要注意总结好、运用好。

蔡奇指出，要不断巩固拓展主题教育成果，坚定不移全面从严治党，全面推进党的自我净化、自我完善、自我革新、自我提高。要夯实全党团结统一的思想基础，坚持不懈抓好党的创新理论武装，推动广大党员干部、干部真正把马克思主义看家本领学到手。要激发全党创造活力，把全党的智慧和力量凝聚到新时代新征程党的中心任务上来。要走好新时代群众路线，运用好“四下

基层”经验，把我们党密切联系群众的优良作风发扬光大。要严明党的纪律，在全党开展集中性纪律教育，推动广大党员、干部自觉把铁的纪律转化为日常习惯和行动自觉。要提高制度治党、依规治党水平。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入，为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业而不懈奋斗。

李干杰主持会议，李书磊、姜信治和苗华出席会议。

中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组成员及办公室负责同志，各省区市和副省级城市、新疆生产建设兵团党委组织部部长，中央和国家机关各部门、各人民团体，中央管理的金融机构、部分企业和高校，中央军委机关有关部门负责同志，中央巡回指导组和省级巡回督导组组长、副组长等参加会议。会议以电视电话会议形式召开，各省区市和新疆生产建设兵团设分会场。

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育从去年4月开始，自上而下分两批进行，目前已基本结束。

展。”

“当前要积极做好明德鹅产业两头工作，首先抓好种鹅的选育工作，积极与各大科研院所开展种鹅选育工作，其次做好后端深加工工作，开发出适应市场的好产品，不断延伸产业链，拓展销售市场。”丁建华告诉记者，与此同时发挥明德鹅产业协会的引领作用，制定《霍邱县鹅肥肝行业自律公约》，形成自我约束、自我监督的自律机制，促进霍邱县鹅肥肝行业向着规范有序、正当竞争、诚信有德的方向发展，努力打造孟集镇、花园镇鹅肥肝特色产业示范镇，实现集鹅产品、鹅文化、商旅为一体，鹅肥肝产值30亿元的目标，助推霍邱县鹅肥肝产业跃式发展。

一块“法式”鹅肝的传奇之旅

(上接一版)

从同行竞争到抱团发展

“这次霍邱鹅肝凭借‘特产’身份入围，进一步打开了它的知名度，也给我们的鹅肝企业和地方政府带来了新的命题，如何抓住这次机遇，更好地打开市场实现地方特色产业可持续发展？”霍邱县畜牧业发展中心研究员丁建华说。

“这几年，随着明德鹅养殖规模的逐渐

扩大，鹅肝生产加工企业大小不一、层次不齐，遇到行情不好的时候，霍邱鹅肝企业同行之间形成不良竞争，一度将鹅肝价格压得很低，甚至损害到养殖户利益和霍邱鹅肝声誉。”孟集镇农经站站站长李大宾告诉记者，要想实现良性发展，还是要走精细化、标准化、规范化发展路线，通过培育鹅肝龙头企业，以大企业带动小企业，整合资源，实现抱团发展。

“这些年，我们的明德鹅苗基本是从外

地引进，产业发展长期受制于人，如果我们自己能成功开展肝用型鹅新品种培育研发，将进一步助力鹅肝产业长远发展。”朱仁俊坦言自己养了20多年的明德鹅，却常常有这方面的焦虑，能研发出霍邱本地培育出来的鹅苗，成了他的一桩心愿，这也坚定了他下一步努力的方向。他说：“趁着这波流量，我们接下来还准备在标准化、精细化方面着力，2024年想建成100万级无菌鹅肝熟食车间，提高产品质量标准，实现公司升级发

讲文明树新风 公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

想放鞭，放响鞭，
怕听鞭炮却争先；
你燃一个东风雨，
我放一个福满园。
童心恰如中国梦，
扑面和风春无边。
—清

祖国

前头尽是

春



皖西日报社 宣